



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

**BOLSAS PARA ESTUDANTES DE PROJETO DE ENSINO, EDITAL N° 01/2024/CP/GOIOES/IFG EDITAL N° /2024/CP/GOIOES/IFG**

Retificação do Cronograma do EDITAL N° 01/2024/CP/GOIOES/IFG EDITAL N° /2024/CP/GOIOES/IFG, Câmpus Goiânia Oeste

**No item 12, Tabela 3: Cronograma**

*Leia-se:*

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	30/10/2024
Homologação dos Projetos de Ensino	11/11/2024
Publicação da classificação preliminar dos Projetos de Ensino	11/11/2024
Interposição de recurso	12/11/2024
Resultado das Respostas dos Recursos	13/11/2024
Publicação do resultado final dos Projetos de Ensino	13/11/2024
Início das atividades do Projeto de Ensino.	15/11/2024
Data final para encerramento do Projeto de Ensino.	25/02/2025
Data final para envio do relatório final para o Conselho Departamental.	25/03/2025
Data final para envio do relatório final e frequências para a Chefia de Departamento de Áreas Acadêmicas.	25/03/2025

**Profa. Dra. Karinne Machado Silva**  
**Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas**  
**IFG-Goiânia Oeste**  
PORTARIA N° 3287/2022-REITORIA/IFG

Documento assinado eletronicamente por:

- **Karinne Machado Silva**, CHEFE - CD4 - OES-DAA, em 11/11/2024 11:56:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 585912

Código de Autenticação: f2ae585d81



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua FP. 31, S/N, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290  
(62) 3237-1856 (ramal: 1856), (62) 3237-1857 (ramal: 1857)